



# OSMIČKA

- ŽIDOVSKÝ HRBITOV OPRAVEN STR. 2
- PAMÁTKY STR. 2
- DEN ZEMĚ
- IPODEC - ROZHOVOR STR. 3
- JANA Z ARKU
- ENCYKLOPEDIA ŠKOL STR. 4
- CHVÁLA BARVY
- BOJOVNÍCI ZA SVOBODU
- KARLÍNSKÉ DIVADLO STR. 5
- PRÁVNÍK A LÉKAŘ RADÍ
- KULTURNÍ POŘADY STR. 6

NOVINY MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 8

www.Praha8.cz

DUBEN 2001

ZDARMA



**Den Země**  
Rostlina měsíce  
Japonské azalky

STRANA 3



**Dvě neobvyklé školy**

STRANA 4



**Chaberský masopust**

STRANA 6

## Byl schválen rozpočet MČ Praha 8

Zastupitelstvo Městské části Praha 8 na svém 12. zasedání dne 28. února 2001 schválilo rozpočet MČ Praha 8 na rok 2001.

Jedno z nejvíce očekávaných zasedání Zastupitelstva Městské části Praha 8 se odehrávalo dne 28. února 2001 v odpoledních hodinách. Rozpočet předložil starosta pan Josef Nosek, který z obsáhlého materiálu přečetl návrh usnesení a stručně uvedl a komentoval základní parametry navrženého rozpočtu. Dovolím si upozornit čtenáře Osmičky, že text usnesení k rozpočtu je uveden na internetové adrese [www.Praha8.cz](http://www.Praha8.cz), na stránce „Usnesení Zastupitelstva“. S koreferátem k navrženému rozpočtu vystoupil ihned zastupitel JUDr. Václav Musilek, a to ve velmi kritickém duchu. Rozpočet, byť se k němu vedla dále poté věcná, více než hodinová diskuse, byl schválen. Ze 41 přítomných zastupitelů pro rozpočet zvedlo ruku 39 zastupitelů, proti byli jen 2. A tak bylo dosaženo historicky rekordního počtu zastupitelů, kteří kdy schválili rozpočet Městské části.

Nyní v základních číslech k samotnému rozpočtu:

"Rozpočet MČ Praha 8 na rok 2001": s objemem příjmů po konsolidaci (tř. 1 až 4) ve výši **576 745 tis. Kč,**

s objemem výdajů po konsolidaci (tř. 5 a 6) ve výši **589 008 tis. Kč,**

s rozpočtovým schodkem ve výši **- 12 263 tis. Kč,**

a s financováním (tř. 8) ve výši **12 263 tis. Kč,**

**z toho:**

splátky půjček od Hl. města Prahy a ze Státního fondu životního prostředí ČR **- 6 920 tis. Kč,**

použití splátek půjček vrácených do Fondu obnovy a modernizace bytového fondu MČ Praha 8 **895 tis. Kč,**

použití finančních prostředků vytvořených v minulých letech na úhradu výdajů **18 288 tis. Kč.**



Foto: jak

Z cifér zajímavých pro občany Prahy 8 se sluší uvést, že na čišťení komunikací bude vynaloženo 4 mil. Kč, stejně jako v roce 2000, na kontejnerovou službu 2,2 mil. Kč, na likvidaci černých skládek 1,8 mil. Kč a na veřejnou zeď je určeno celkově 21,665 mil. Kč. Na kapitálové výdaje ve školství a pro školská zařízení je určeno celkově 21,665 mil. Kč.

Samozřejmě velkou většinu rozpočtu pohltí tzv. mandatorní (povinné) výdaje související s transferem obyvatelstvu, tedy sociálními dávkami, apod.

Za zvláštní zmínku stojí oblast grantů MČ. Pro rok 2001 je určena suma 2 mil. Kč. Tato částka bude přiznána subjektům, fyzickým i právnickým osobám, které podají písemnou žádost do 9. 4. 2001 na podatelnu Úřadu MČ P8-„Bílý dům“, U Meteoru 6, Praha 8 a budou příslušným Výborem Zastupitelstva MČ Praha 8 nebo Komisí Rady MČ Praha 8 vybrány. Podrobné informace ke grantům jsou uvedeny na internetové adrese [www.Praha8.cz](http://www.Praha8.cz) v odkaze „Granty“ či tel. 22 805 114. -red-

## V Praze 8 proběhla rozsáhlá protidrogová akce

Dne 7. 3. 2001 proběhla v Praze 8 rozsáhlá policejní akce s cílem razantně omezit aktivitu výrobců drog. Po tomto oznámení jsme požádali o krátký rozhovor policejního ředitele Obvodního oddělení Policie Prahy 8 pplk. Mgr. Petra Vaněčka:

Pane řediteli, přibližte nám, o čem se při této operaci jednalo.

Akce, která proběhla od 7. 3. 2001 do 8. 3. 2001, byla zaměřena na likvidaci výrobců drogy pervitin a síte dealerů, která operovala nejen na celém území Prahy 8, ale dodávala drogu i do jiných pražských částí, zejména Prahy 3, a dokonce do obcí mimo hl. město Prahu až po Kralupy.

Kolik osob se na zásahu podílelo?

Bylo zapojeno na 60 policistů jak z Prahy 8, tak zejména díky úzké spolupráci s Národní protidrogovou centrálou její příslušníci. Dále s námi spolupracovala Zásahová jednotka Správy hl. m. Prahy, odbor kynologie Správy hlavního města a několik dalších složek policie.

Jaká práce předcházela tomuto velkému zákroku?

Příslušníci naší protidrogové skupiny sledovali činnost dea-

lerů drog v tomto případě od roku 1995, tedy po 6 let. Jakmile jsme zachytili prodej drogy, postupně jsme objevovali nitky vedoucí stále dál a dál, až k samotným výrobcům drogy a k tzv. varnám. Během tří dnů, po důkladné analýze, jsme během zásahu zlikvidovali tři varny, které se postupně v letech stěhovaly z bytu do bytu, a zejména jsme zajistili a vznesli obvinění proti samotným výrobcům a organizátorům této aktivity.

Pane řediteli, projevila se uveřejněná rozsáhlá akce na tzv. „nápadu trestné činnosti“ v Praze 8?

Ano, skutečně, bezprostředně po této akci poklesl nápad trestné činnosti o více než 70 %. Zejména se jedná o drobné krádeže, vloupání do vozidel, do bytů. Tyto trestné činy byly páchany za účelem získání finančních prostředků na drogy. Také se nám při této akci podařilo objevit velké množství platebních karet, osobních dokladů a dalších předmětů pocházejících z krádeží. Odhadujeme, že bude trvat několik měsíců, než zdokumentujeme nálezy, rozkryjeme všechny cestičky, kudy drogy putovaly.

A jak dál, pane řediteli, dá se této trestné činnosti účinně předcházet?

Víte, do jisté míry. Jistě jste četli naši Výroční zprávu Policie Prahy 8 za rok 2000. Došlo u nás k nejvýraznějšímu poklesu četnosti trestných činů. Snažím se co nejdůsledněji aplikovat systém, že každý policista má svůj přesně určený úsek městské části na starosti. A má-li nadprůměrné výsledky, je oceněn. Myslím, že právě morální i finanční ocenění hraje velmi významnou roli při tom, jak se každý policista snaží uhlídat svůj úsek v pořádku. Nicméně skončila jedna velká akce, byla zlikvidována síť dealerů, ale všechno začíná okamžitě nanovo. Jistě se ve velmi krátké době objeví další ohnisko, z něhož se budou šířit drogy, po kterých je poptávka, a my budeme muset sledovat, evidovat a chytat novou a další likvidaci. Ale alespoň pro tuto chvíli máme dobrý pocit, že jsme něco dokázali. Víte, měli jsme zde instruktory ze Spojených států, kteří nám měli přednášet o potírání drogy. Po chvíli jejich výkladu jsme je přerušili, protože neřadily smysl, a řekl jim, co a jak děláme my. Od té chvíle to již nebylo školení, ale výměna poznatků a informací o metodách. A na to, myslím můžeme být také hrdí.

Pane řediteli, přejí Vám osobně, ale zejména jako "šéfovi" Policie ČR na Praze 8, ať se Vám v roce 2001 daří minimálně stejně tak dobře jako v roce 2000. Děkuji za rozhovor, v němž pochopitelně neuvádím jména a další podrobnosti o akci a osobách, jejichž vyzařování Vám mohlo třídit činnost.

Mgr. Tomáš Květák

**PARKY**  
Markéta Procházková

*Parky se vždy zelení všech odstínů a tónů a duben slávu vzkrášení odlévá ze slunečních zvonů Všude jsou šťastná znamení - jak nebýt pověřivá! Začali opravovat dláždění a kámen pod rukama zpívá...*

*Přeji Vám všem krásné velikonoční svátky a hezký počátek jara.*

Vás

Mgr. Tomáš Květák, šéfredaktor



Kresba: Hana Cechlová

### Paní učitelko, zahrajte nám!

Otevřenými dveřmi herny zaznívá na chodbu naší školky radostné švitoření a klavírní improvizace. Děvenky, ozdobené barevnými šátky, tančí, či se o tanec alespoň pokoušejí. U klavíru sedí paní ředitelka D. Černíčková, jejíž vztah k hudbě je neocenitelným vkladem pro rozvoj hudebnosti a estetické výchovy našich dětí. A prosby malých tanečnic „Paní učitelko, zahrajte nám“, bývají často vyslyšeny.

*Spokojeně maminky a babičky dětí z MŠ Lindnerova 1*

### Zvláštní označení vozidel

K několika zásadním změnám týkajících se zvláštního označení vozidel přepravujících těžce postižené občany došlo v souvislosti s přijetím zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. Označení již nevydávají Sdružení zdravotně postižených, ani jiná občanská sdružení zdravotně postižených občanů, ale okresní úřady. Pro občany Prahy 8 to znamená, že zvláštní označení obdrží na Sociálním odboru Úřadu Městské části Praha 8 (SO ŮMČ).

Označení vozidel vydaná do 31.12.2000 Sdružením zdravotně postižených nebo jiným sdružením jsou platná až do 30. června 2001. K výměně „starého“ označení nebo k vydání nového je třeba se dostavit s průkazkou mimořádných výhod (ZTP nebo ZTP/P) na SO ŮMČ, Zenklova 22, 2. patro, kancelář č. 213. Další informace získáte na tel. 22 805 249.

### Vlajka pro Tibet



němž ze země musel odejít nejvyšší tibetský představitel dalajlama.

Foto: jak



# DEN ZEMĚ

22. duben se rok od roku stává významnějším dnem. Od roku 1970, kdy na základě požadavků mnoha amerických občanů byly formulovány podmínky pro zajištění existence naší civilizace, se k tomuto programu hlásí stále více jedinců. Připomínáme si, že stav životního prostředí ovlivňuje nejen náš současný život, ale také budoucí, a že program, stanovený před více než třiceti lety, je stále platný. Jedná se o ozdravení atmosféry kolem Země, úsporné využívání materiálů, šetrné zemědělství, efektivnější zacházení s energetickými zdroji a zbrzdění populační exploze v rozvojovém světě. I v letošním roce je tento den podnětem pro realizaci akcí, jimiž chceme zvýšit zájem dětí i dospělých o stav životního prostředí, především o prostředí v naší městské části.

*odbor životního prostředí*

Již tradičně jako každý rok pořádá EKOCENTRUM „BOJASKA“ pro všechny malé, větší i zcela dospělá kamarády přírody

## DEN ZEMĚ



**Akce proběhne v bezprostředním okolí ekocentra Bojasova 1242 v sobotu 21. dubna 2001 od 9,00 do 17,00 hod.**

Co vás čeká, jestliže se k nám přijdete podívat? Můžete si vlastnoručně vyrobit papír (třeba i barevný), obarvit ubrousek nebo tričko přírodními barvami, vyrobit si drobnou ozdobu z přírodních materiálů, zúčastnit se s námi o malé odměny, prohlédnout si výstavu fotografií a přírodnin nebo si vybrat z propagačních materiálů ČSOP.

*Těšíme se na všechny malé i velké!*

## Pár slov o ekologické kázi obyvatel Městské části Praha 8



Společnost IPODEC-ČISTÉ MĚSTO, a.s., která sídlí v Beštákové ulici na Praze 8 a jejíž 43 procent akcií vlastní MČ Praha 8, byla založena v roce 1991. Od roku 1997 provozuje první Sběrný dvůr hl.m.Prahy ve Voctářově ulici. Požádali jsme ředitele společnosti Ing. Karla Vančuru o krátký rozhovor pro Osmičku.

**Stále narůstají a zpřisňují se požadavky na kvalitu životního prostředí. Jak toto vnímá veřejnost na Praze 8 a jaká je tedy ekologická kázeň obyvatel Prahy 8?**

Obecně mohu konstatovat, že se ekologická kázeň všeobecně zlepšila. Zvýšil se i počet lidí, kteří jednak odpad třídí a jednak navštěvují náš Sběrný dvůr. Zde je ale potřeba také poděkovat zájmu a pochopení Úřadu Městské části Praha 8, který nemalou částkou financuje přistavování kontejnerů na objemný odpad. Tím se logicky snížil počet černých nebo divokých skládek na obvodě.

**Nebezpečný odpad ohrožuje nás všechny. Jeho objem každým rokem stoupá a zvětšuje se. Máte tuto nepřijemnou realitu pod kontrolou?**

Naše společnost nezajišťuje sběr nebezpečného odpadu obyvatel hl.m. Prahy, protože celopražský tuto službu zajišťuje společnost IMP-servis, která tak nese veškerou zodpovědnost. IMP-servis má v našem Sběrném dvoře ve Voctářově ulici, v blízkosti Libeňského mostu, pronajatou plochu. My pak zajišťujeme pro ně tuto stabilní sběrnou. Komplexní informovanost obyvatel na úseku



bydlíste na území MČ Praha 8.

*Text a foto: jak*

## Je možné rozdělávání ohňů na volném prostranství?

V posledních dnech a týdnech se na náš odbor životního prostředí obrátilo několik občanů s otázkou, jak je to s pálením větví a zda si vůbec mohou rozdělávat ohněček. Navíc jsme byli občanů i strážníky městské policie upozorněni na mnohé případy pálení odpadů různými firmami, kterým patrně bude uložena pokuta, a to z velké části i díky neznalosti právních předpisů. Rozhodli jsme se proto o malou osvětu prostřednictvím časopisu Osmička.

Na rozdělávání ohňů na volném prostranství (domovní předzahrádky, zahrady, louky apod.) se vztahují právní předpisy, které tuto činnost z určitéch důvodů omezují, či dokonce zcela zakazují, a které také upravují možnost postihu za porušování povinností v této oblasti.

Jedná se o tyto předpisy :

### 1) Zákon č. 125/1997 Sb., o odpadech, v platném znění,

kteří zakazuje zneškodňování (tj. včetně spalování) odpadů mimo zařízení, místa a objekty k tomu určené (za něž nelze považovat mj. ani volně rozdělávané ohně ke spalování odpadu rostlinného původu).

Porušení tohoto zákazu fyzickou osobou (občanem) může být postíženo jako přešůpek na úseku ochrany životního prostředí podle § 45 zákona č. 200/1990 Sb., o přešůpcech, v platném znění, pokutou až do výše

3 000 Kč. Strážníci městské policie mohou za tento přešůpek uložit na místě blokovou pokutu až do výše 1 000 Kč. Právnícké osobě a podnikateli se ukládá dle citovaného zákona o odpadech pokuta do výše 300 000 Kč.

### 2) Vyhláška hlavního města Prahy č. 58/1996 Sb. HMP, v platném znění,

kteří zakazuje, aby při vyhlášení opatření regulace zdrojů znečišťování ovzdušného prostředí smogové situace byly zakládány ohně na venkovních prostranstvích, a to na celém území hl.m. Prahy.

Rovněž porušení tohoto zákazu může být postíženo jako výše uvedený přešůpek, přičemž i v tomto případě mohou strážníci městské policie uložit na místě výše uvedenou blokovou pokutu.

### 3) Zákon č. 289/1995 Sb., o lesích (lesní zákon), v platném znění,

kteří zakazuje rozdělávat nebo udržovat otevřené ohně v lese a do vzdálenosti 50 metrů od okraje lesa (tento zákaz se ne-



vztahuje na vlastnicka, nájemce nebo toho, kdo les užívá z jiného právního důvodu, přičemž vlastník lesa může také povolit výjimku z uvedeného zákazu).

Porušení tohoto zákazu fyzickou osobou může být postíženo jako přešůpek podle § 53 lesního zákona pokutou až do výše 15 000 Kč.

### 4) Zákon č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, v platném znění,

kteří stanoví řadu povinností a zákazů

vztahujících se na rozdělávání ohňů na volném prostranství. Jejich porušení fyzickými osobami je postížitelné jako přešůpek podle § 78 tohoto zákona, který projednává hasičský záchranný sbor. Takto postížitelné je jednak nedodržení zásad požární bezpečnosti při používání otevřeného ohně nebo jiného zdroje zapálení (pokuta až do výše 20 000 Kč), ale např. i zanedbání z hlediska požární ochrany dohledu nad osobami, které nemohou posoudit následky svého jednání, také vypalování porostů (v obou případech pokuta až do výše 25 000 Kč) apod.

### 5) Zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník, v platném znění,

stanoví v § 127 (v rámci úpravy tzv. sousedských práv), že vlastník věci nesmí nad míru přiměřenou poměrem obtěžovat sousedy mj. kouřem, plny a pachy. Ochrana těchto práv se lze domáhat cestou občanského řízení u soudu, popř. lze požádat o ochranu před uvedenými zásahy příslušný správní orgán, tj. v daném případě úřad městské části.

Z výše uvedeného by mělo být patrné, že odpady, a to jakékoliv, tedy i listí a větve, by se neměly na otevřených ohništích spalovat. Listí je nejlépe kompostovat a kompost využít

pro pěstování rostlin. Listy z kaštanů napadené klíněnkou jirovcovou jsou v době padání listů zdarma sváženy v pytlích do spalovny v Malešicích. Větve je možné po narežání a vysušení použít jako palivo v kamnech nebo v kotli určeném pro takový druh paliva (nejedná se pak o odpad, ale o palivo). Opět si buďte na svém pozemku samozřejmě lze, ale nesmí docházet k obtěžování sousedů.

Pokud se občan nemohou rostlinného odpadu zbavit výše uvedeným způsobem, lze jim doporučit sběrný dvůr ve Voctářově ulici (tel. na provozovatele: sídlo společnosti Ipedec ČM a.s. - 858 34 55, sběrný dvůr Voctářova - 66 00 72 99) nebo přistavované velkoobjemové kontejnery. Právnícké osoby a podnikatelé mohou využívat např. spalovnu v Malešicích (Prázké služby a.s.) nebo skládku v Dáblicích (A.S.A. spol. s r.o.). V pochybnostech je nejlépe kontaktovat náš odbor na tel. 22 805 748.

*odbor životního prostředí*

## Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu



Hlavní město Praha zajišťuje pro své občany prostřednictvím společnosti IMP - servis, s.r.o. možnost bezplatného odkládání nebezpečných složek komunálního odpadu:

baterie (monočlánky, akumulátory) • oleje a tuky (kromě potravinářských olejů) • ředidla • staré barvy • léky • kyseliny, hydroxidy • lepidla, pryskyřice • odmašťovací přípravky a detergenty • fotochemikálie • pesticidy • zářivky a ostatní předměty s obsahem rtuti • zařízení s obsahem chlorfluoruhlodků (lednice ...)

Odpady mohou občané odkládat třemi způsoby:

- při mobilním (zastávkovém) sběru - všechny uvedené odpady mimo lednice
- ve stabilní sběrně (sběrný dvůr Voctářova ul.) - všechny uvedené odpady včetně lednic
- v lékárnách na území města - nepoužitelná léčiva a rtuťové teploměry

V případě zjištění nedostatku v oblasti nakládání s nebezpečnými složkami komunálního odpadu či při nesrovnalostech v harmonogramu sběru se lze obrátit na adresu: Magistrát hl. m. Prahy, Odbor infrastruktury města, Rásovkova 8, 110 00 Praha 1, tel.: 2448 42 29, 2448 43 76.

**Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova ul. Praha 8, tel.: 66 00 72 99**

**Provozní doba: Po - Pá 8.30 - 18.00 hod - v zimě do 17.00 hod, So 8.30 - 15.00 hod**

**Do sběrného dvora je možné přivést též:** železný šrot, sklo, odpad ze zelené, dřevěný odpad, stavební odpad, objemný odpad, elektrošrot. Obyvatelé hlavního města po prokázání totožnosti mohou využívat sběrný dvůr zdarma, dle pokynů obsluhy. Podnikatelé jej využívají za poplatek.

**Sběr nebezpečných odpadů pro občany Prahy 8 se uskuteční 9.4., 10.4., 11.4. a 30.4. 2001 ve vybraných lokalitách. Podrobné informace o lokalitách, na nichž bude probíhat sběr, naleznete na úřední desce Úřadu Městské části Praha 8, „Bílý dům“, U Meteoru 6. Dále je můžete získat v informační kanceláři na tel.: 22 805 505, 22 805 506 a nejpodrobněji na adrese www.praha8.cz.**

## Vážení občané,

rádi bychom vás a vaše děti pozvali na oslavy Dne Země, které se uskuteční 21. dubna 2001 v prostorách Domu dětí a mládeže, Krynická 490, 181 00 Praha 8.

Přijďte nás navštívit od 10:00 do 16:00 hodin a jistě si vyberete z pestré nabídky našeho programu. Těšit se můžete na osvědčenou výrobu svíčky ze včelího vosku, vonných sáčků nebo papíru. Čeká vás ale i mnoho novinek mj. výroba kožených váčků „Pettyho“, projekt „V zámku a podzámčí“, vyzkoušíte si všechny své smysly a poznáte některé minerály a horniny v nově zbudované geologické stezce. Dohromady jsme pro vás připravili přes dvacet různých aktivit.

Na závěr celé akce vystoupí Tomáš Matějček, který zahraje na kytaru. Začátek koncertu je v 16:00 hodin.

Cena 20 Kč zahrnuje vstup na všechny aktivity i koncert a drobné odměny či upomínkové předměty. Děti do 6 let mají vstup zdarma. DDM se nachází v blízkosti konečné autobusů 144, 177 a 202 Poliklinika Mazurská. Odtud vás již dovedou šipky.

Těšíme se na vaši účast a případné dotazy vám rádi zodpovíme na tel. č.: 855 37 90 nebo 855 21 01.





JUBILEA

Vzhledem k zákonu o ochraně osobních údajů, který nám neumožňuje získávat údaje o jubileích z jiných zdrojů, je nutné, abyste nás na významná výročí svých blízkých upozorňovali sami.

Významné jubileum oslavili:

BŘEZEN

Bláhová Marie
Hamrlíková Miroslava
Hochmann Adolf
Kobrlík Josef
Rak Karel Daniel

Významné jubileum slaví:

DUBEN

Černá Hana
Dvořáková Ottilie
Fabiánová Marie
Filouňková Jaroslava
Himmelová Jaromíra
Hořčicová Vlastimila
Hošínská Libuše
Hřebcová Hedvika
Jarešová Anna
Jechová Soňa
Kabourková Květuše
Macek Maximilián John
Majstr Jaroslav
Marková Růžena
Marková Yvonne
Pachlová Květa
Pěnková Marie
Pražáková Libuše
Seidlová Jaroslava
Stará Miloslava
Strnadová Anna
Strnadová Věra
Suchanová Vlasta
Šikola František
Štěrba Zdeněk
Táchová Marie
Vnouček Bohumil

Manželé Karel a Marie Vackovi
oslaví 13. dubna 2001
50 let společného života.

Manželé Aleš a Marie Štalmachovi
oslaví 14. dubna 2001
50 let společného života.

DIVADLO JISKRA

Klapkova 26 • Praha 8-Kobylisy
Telefon: 688 11 03

DUBEN 2001

- 7.4. so 15,00
BABICE VRBICE
Činoherní vodnická pohádka
s písnickami v podání herců
pražských divadel
ne 10,00
8.4. JAK MARTIN
ZACHRÁNIL TEREZKU
amatérský loutkářský
soubor Jiskra
so 15,00
14.4. POHÁDKA
O KRAKONOŠOVI
loutková pohádka pro nejmenší
v podání Divadla z púdy
ne 10,00
15.4. ČERVENÁ KARKULKA
so 15,00
21.4. POHÁDKY KOZY LUJZY
pro nejmenší. S plošnými
loutkami hraje a zpívá Pavlína
Řihová.
ne 10,00
22.4. BUBÁCI A HASTRMANI
amatérský loutkářský
soubor Jiskra
so 15,00
28.4. DUHOVÉ BUBLINY
úspěšné představení bublinkáře
a klauna V. Strassera
a K. Jiránkové
ne 10,00
29.4. SMOLÍČEK PACHOLÍČEK
amatérský loutkářský
soubor Jiskra

JARO

(SANDRA VEBROVÁ, 13 LET, ZUŠ KLAPOVKA)

Zatím spíš nesmělá země
a jenom pár zvrčelých zvuků
si přes pozdní sněh
podává se sluncem ruku.

Chaberský masopust

Po mnoha a mnoha letech se v Dolních
Chabrech našlo pár nadšenců, kteří se
rozhodli oživit masopustní tradici.
Impulsem byla naděje dětí, které při
pracovním vyučování vyráběly masky,
pro něž neměly využití, že rodiče něco
uspořádají. Tu naději jsme nechtěli
zklamat.

Školní hřiště se před čtvrtou hodinou
zaplnilo spoustou nádherných maskar,
kterým hráli strcové a tetičky, neboli za
venkovské muzikanty vstrojení učitelé-
hudebníci ze skupiny JAUVAIS. Poté,
co starosta předal maskarám symbolický
klíč od obce, vydal se průvod vedený
nádherně vyzdobeným principálem do
ulic. Původně plánovaná trasa byla kvůli
sněhu a náledí poněkud zkrácena, takže
někteří před svými domy vyhlíželi
marňe. Průvod byl dlouhý a pobošný,
nejen hlukem bubnů a zvonců, ale pře-

vším výrazně barevně
a výtvarně odlišnými
skupinami jednotlivých
tříd a školek. Našli byste
tam hejno kuřat s kvoc-
nou, koláče, barevné
pastelky, čísla, písmen-
ka, květiny a zeleninu se
zahradníkem, kapelu
s papírovými instrumen-
ty, doktory, pacienty
a sanitky se sanitkou a nosítky, strašky
a hejno čarodějnic. Nechyběla kobyla,
jejíž zadní nohy jely na koloběžce.
Z dalších masek nelze nezmínit dům na
kolečkách s komínkem, selku s husou
v košíku či klasického nosatého
střapáče. Průvod doputoval na naves -
Hrušovanské náměstí, kde mezi statkem
a kapličkou už na maskary čekaly stánky
s párky, klobáskami, čajem, svařeným



Hana Řepková

Kulturní sál Domova důchodců hl.m.Prahy

Na hranicích 674, Praha 8 - Bohnice

- Pondělí 9.4. 2001, 15,00 hodin
Přednáška na téma „Chov včel“ - přednáší Josef Charvát
Úterý 10.4. 2001, 15,00 hodin
Koncert - účinkuje orchestr a sbor Watford Girls Grammar
School-Velká Británie (Brahms, Ravel, Delibes aj.)
Neděle 22.4. 2001, 15,00 hodin
Komorní koncert - účinkuje Komorní soubor Salónního
orchestru při DD Praha 8 - Bohnice (Haydn, Beethoven, Suk aj.)
Pondělí 23.4. 2001, 15,30 hodin
Koncert k výročí květenových událostí roku 1945 - účinkuje
Pěvecký sbor seniorek při Občanském sdružení „Život 90“,
sbormistr prof. Květa Žáková.
Připravujeme na květen: 2.5. 2001, 15,30 hodin
Jarní koncert Salónního orchestru při DD Praha 8 - Bohnice



Lékař Vám doporučuje Únava a jak na ni

Únavu každý z nás dobře zná. Má různé příčiny, ale podobný klinický obraz. Slabost,
vyčerpanost, ospalost a přitom špatný spánek, nevykonnost duševní i svalovou různého
stupně, hraničící až s bolestí.

Několik skupin obyvatel postižené častěji:

1. Ženy 40-50 leté, pracující roky na plný úvazek, s několika dětmi, na něž čerpaly jen
krátkou mateřskou dovolenou, vydávající maximální výkony jak v zaměstnání, tak
v domácnosti. Navíc přecházející běžná onemocnění.
2. muži kolem 50 let, také vytížení svým zaměstnáním, kteří z různých příčin začínají dosavadní práci
"nestíhat",
3. muži středního věku stížení tzv. podnikatelským syndromem, pracující ve velkém tempu bez odpovídající
relaxace,
4. lidé těžce nemocní, nebo po těžké nemoci. U této skupiny je k ovlivnění únavy vždy nutná spolupráce
s lékařem.
Pokud se v některé skupince nalézáte, pak Vám doporučuji začít přemýšlet, zda pro sebe nemůžete udělat více,
a to ve smyslu dostatku spánku, příjmu tekutin a potravy s dostatkem vitamínů. Podle druhu Vašeho zaměst-
nání také přidat na tělesnou aktivitu, ubrat na kalorické potravě a doplnit jí tou duševní. Je chybné myslet si, že
množství kávy, cigaret, v lepším případě tabletky s vitamíny a minerály nám od únavy pomohou. V tomto
období trpí většina z nás tzv. jarní únavou, která je důsledkem nedostatku slunečního záření. My, obyvatele
velkého města, jsme vystaveni mimo to dlouhodobému znečištění ovzduší a životního prostředí a většímu den-
nímu stresu. Proto se musíme snažit o odstranění únavy daleko intenzivněji. Pokud i přes dodržování uve-
dených zásad pocítujete dlouhodobou a nadměrnou únavu, poraďte se se svým lékařem. Může to být i první
zámka nemoci.

MUDr. Josef Štolfá

Placená řádková inzercce

BYTOVÉ DRUŽSTVO Hlavá-
čova nabízí formou veřej-
ného výběrového řízení k
prodeji družstevní byt 3+1, I.
kat., 77.2 m2, 5. patro,
Hlaváčova 1164/2, Praha 8.
Informace na tel. 0606
237391 nebo večer 8580146.

JUDr. Petr Pavlík, advokát

NABÍDKA NEJEN PRO
SENIORY: zájezdy, rekondice,
pobyty; 27.03. Pardubice
17,04 Hiradec Králové 10,04
Dražďany; 30.03.-01.04. za
zábavou do Horaždovic 1290,-
Kč; 28.04.-05.05. rekondice
ve Zdíkové 2990,-Kč; Za-
hraniční poznávací i pobytové
záj. Každý čtvrtek od 14:00
taneční odpoledne a 7.4.2001
1.(NEJEN)seniorský bál v Má-
nesu !! Studio zdraví, Masa-
ryk,nábr. 250, P-1; Tel.:02/
900 101 64, 0604/580509.

PLOCHÉ STŘECHY -
OPRAVY A REKONSTRUK-
CE. TEL: 02/850 4594. 0607
/55 86 37, FAX: 02/ 850 46
00.

ZŠ BUREŠOVA PŘIJÍMÁ
ŽÁKY do třídy s rozš. výukou
anglického jazyka ve školním r.
2001/2002. Určeno dětem,
které nyní navštěvují 2. třídu.

Přijímací pohovory se konají v
9 hod. ve čtvrtek 5.4.2001.
In fce-tel:86880955, ZŘ
Rybářova. Kontakt: ZŠ Bure-
šova, Praha 8. Spojení: Tram
10, 17, 24 - Ládví. Bus 175,
181, 183 Šimůnkova
ZŠ BUREŠOVA VYHLAŠU-
JE DOPLŇOVACÍ ŘÍZENÍ
do třídy s rozšířenou výukou
tělesné výchovy zaměřené na
gymnastiku a aerobic - určeno
dívkám v nynějších 5. třídách.
Termín řízení: 31.5. v 9 hod
In fce-tel:86880955, ZŘ
Rybářov. Kontakt: ZŠ Bure-
šova, Praha 8. Spojení: Tram
10, 17, 24 - Ládví. Bus 175,
181, 183 Šimůnkova
ZŠ BUREŠOVA VYHLAŠU-
JE ZAŘAZOVACÍ ŘÍZE-
NÍ do třídy s rozšířenou vý-
ukou tělesné výchovy zaměřené
na gymnastiku a aerobic
- určeno dívkám v nynějších 5.
třídách. Termín řízení: 30.5. v
9 hod.Infce-tel:86880955,ZŘ
Rybářova. Kontakt: ZŠ Bu-
rešova, Praha 8. Spojení: Tram
10, 17, 24 - Ládví. Bus 175,
181, 183 Šimůnkova.
NAŠEL SE PES, krhčence
v Libni. 83841974

Advertisement for LÖWITZ MLÝN, featuring a photo of a building and text about renovation services and contact information.

KUCHYNE
dodání do týdne
Omnia Praha, spol. s r.o.

- sektorové linky Elsa, Astra, Nela, Astoria, Toska a jiné
• elektrické spotřebiče Fagor, Zanussi, Gorenje
• pracovní desky a dřezy
• kuchyně pro stavební firmy (od 7.000,- Kč)
• vestavěné panelákové skříně



Prodej i na splátky bez ručitele

NÁVRH, DOPRAVA A MONTÁŽ
V CENĚ KUCHYNĚ

Prodejní sklad:
Lovosická ul. Praha 9 - Prosek,
tel/fax: 86 88 90 61

Prodejny:
Blahňkova 8, Praha 3, tel: 22 78 25 12, fax: 22 78 10 27
Radlická 76, Praha 5, tel/fax: 51 55 23 05
Valentova 1726 - pavilon, Praha 4 - Chodov, tel./fax: 67 91 23 33

(Placená inzercce)

# ARABELLA

## KOSMETICKÉ A RELAXAČNÍ STUDIO

**REVOLUČNÍ KUHNUTÍ**

Lady centrum ARABELLA představuje převrat v hubnutí tzv. vakuové masáže, které způsobují nejen úbytek tukové tkáně, ale odstraňují i celulitidu, vrásky a strie.

V centru najdete též kosmetiku, solárium, manikúru, prodlužování řas a nehtů, ale i butik.

Studio najdete na adrese: Pod Větrolemem 569, Praha 8  
Otevřeno denně dle objednávek  
Objednávky na tel.: 0602/305908

(Placená inzerce)

### Nová generace kontaktních čoček

- Ještě vyšší komfort • Vynikající optická kvalita •
- Překvapivě snadná manipulace • UV filtr •

## Johnson & Johnson

**5. - 10. dubna 2001-03-15**

**Zdarma** první pár kontaktních čoček, čističí roztok a pouzdro

**Mimořádná nabídka** po dobu akce poplatek za oční vyšetření **pouze 200,- Kč** (obvyklá cena 400,- Kč)

**Optika BaB Radimská**  
Bc. Radimská, Hnězdenská 595, 181 00 Praha 8  
**OD KRAKOV - TEL: 0603/265 744**

(Placená inzerce)

## AITOMA

### CENTRUM GARÁŽOVÉ A VRATOVÉ TECHNIKY

Altoma spol. s r.o., Žirovnická 2, 106 17 Praha 10  
Tel.: 02/ 7265 6174, 6718 2824, tel./fax: 02/7265 0885  
e-mail: altoma@altoma.cz, www.altoma.cz

- garážová a vjezdová vrata
- automat. pohony s dálk. ovládním
- rolety, markýzy, brány, ploty
- průmyslové závory
- stavební a elektroinstalační práce

**AKCE SLEVA** - z ceny zařízení

1. 2. - 28. 2. - sleva 7 %  
1. 3. - 30. 4. - sleva 5 %  
a navíc 15 % - z ceny montáže

**Garážová vrata již od 8 500,- Kč**

prodej - montáž - servis - poradenství

(Placená inzerce)

### CENTRUM KOMPLEXNÍ PÉČE O ČLOVĚKA

*Life Style*  
Sokolovská 50, I.p., Praha 8-Karlin ("M" Florenc)  
☎ 4481 7754 zón.

**NAŠE DOTOVANÉ AKCE = PRO VÁS ZDARMA!**  
(časově omezeno)

- poradna pro úpravu váhy a dobrou kondici
- instruktáž péče o pleť
- instruktáž líčení

Objednat se můžete na telefonu 0604/767 679

Můžeme Vám také podat informace o možné nezávislé spolupráci.

REFERENČNÍ KÓD JW 001  
**VSTUPENKA**  
INZERÁT VYSTŘIHŇTE A PŘEDLOŽTE!

(Placená inzerce)

### Jsmo tu pro děti

Pokud máte dítě školou povinné a přemýšlíte, jakým způsobem ho vybavit do života, zapíšte ho do tenisové školy. Děcko se bude honit za bílým míčkem, nikoli drogou. Výhra, ale i prohra je z velké části psychickou záležitostí. Pokušme se společnými silami odlákat Vaše dítě od počítačových her či televize. Probuďte v něm touhu po přirozeném pohybu. Rádi přivítáme právě Vaše děti v odpoledních kurzech, které začínají 17.4.2001, pro informace volejte 02/24915457.

(Placená inzerce)

## REGINA

Vaše pražské rádio  
Přebírá zpravodajství z novin Osmička.

92,6 FM

(Placená inzerce)

## B + F, tisk a kopírování, s.r.o.

V Mezihoří 2 (blízko metra Palmovka), Praha 8 - Libeň

- ofsetový čtyřbarevný tisk (brožury, katalogy, letáky, vizitky atd.)
- velkoplošné kopírování, kopírování A4, A5 (kompletní dokumentace vč. desek i jednotlivé výkresy)
- knihařské a doplňující práce (vazby, šití, řezání, perforace atd.)

Tel./fax 683 65 41  
Mobil 0603 317 458 - tisk  
0602 195 277 - kopírování

(Placená inzerce)

### Kancelář a poradenské místo BOHNICE

• poradenství  
• uzavírání nových i následných smluv  
• kompletace vyřizování úřední

Lodžská 588 1. úroveň proti apartmánu  
Otevřeno: pondělí - pátek + 13.00 - 18.00  
Tel.: 02/854 22 22

Individuální termín lze sjednat telefonicky:  
0607 722 536, 0606 411 781,  
02/859 10 702 (učitel)

Společní autobusy č. 102, 127, 177, 201, 202, 236 - zastávka KRAKOV

(Placená inzerce)

## OSPOL s.r.o.

Střelničná ulice č. 13  
PRAHA 8

**Nabízíme tyto služby:**

- ☎ čištění peří (mokrout cestou)
- ☎ výroba prošívaných příkrývek
- ☎ výroba polštářů (z našeho i vašeho materiálu)
- ☎ velký výběr sypkovin

**PROVOZNÍ DOBA:**  
PO: 8-16 hodin  
ÚT: 10-19 hodin  
ST: 8-16 hodin  
ČT: 10-19 hodin  
PÁ: 8-13 hodin  
Telefon: 688 02 25

**KRÁTKÉ DODACÍ LHŮTY!!!**

(Placená inzerce)

## NON-STOP Bazar Zastavárna

Lodžská 401, PRAHA 8 - BOHNICE,  
Tel.: 855 30 89  
(stanice bus č. 200 a 177 - ÚSTRA, 1. patro)

**Mobilní telefony**  
noví i starší  
noví GO a TWIST sady se zárukou  
TO VŠE ZA BEZKONKURENČNÍ CENY!

**SPOTŘEBNÍ ELEKTRONIKA**  
použitá, nová se zárukou

**JÍZDNÍ KOLA**  
ELEKTRICKÉ RUČNÍ NÁŘADÍ

ON PONDĚLÍ 18:00 TO SKRÝTÍ 16:00  
VÝKUP, PRODEJ, ZASTAVOVÁNÍ, KOMISE

(Placená inzerce)

## PLASTOVÁ & HLINÍKOVÁ OKNA A DVEŘE

při předložení inzerátu do 11. 5. 2001 VÝRAZNĚ -13% SLEVA

# VEKRA

PVC • ALU  
**OKNA**

0800-183572, 0800-184679  
www.vekra.cz

*nabídka i pro panelové domy*

Praha 3, Koněvova 251, tel.: 02/66 31 06 26, fax: 02/66 31 25 22  
Praha 5, Nádražní 72, tel.: 02/57 32 26 23-4, fax: 02/57 32 68 57  
Praha 6, Jaselská 10, tel./fax: 02/311 55 82  
Praha 9, Areál VÚ Běchovice, tel.: 02/627 18 33-4, fax: 02/627 12 37

**NÁVRH • VÝROBA • DOPRAVA • MONTÁŽ**

(Placená inzerce)

## OÁZA

### kosmetický salon

Lodžská 401, PRAHA 8 - BOHNICE,  
Tel.: 855 30 89  
(stanice bus č. 200 a 177 - 1. PATRO)

**Náš cíl - POSTARÁME SE O VÁŠ PĚKNÝ UPRAVENÝ VZHLED ZA PŘÍZNIVÉ CENY !!!**

Bojí Vás záda a hlava? Přijďte!!!  
Načerpajte sílu a pěknou hnědou barvu pleti v našem soláriu za nejnižší ceny v Bohnicích!!!

Pondělí - pátek 10:00 - 21:00 hod.  
So - 9:00 - 16:00 hod.

**Na Velikonoce s úsměvem a v pohodě !!!**

(Placená inzerce)

## NOVOTNÝ elektronik

### SERVIS ELEKTRONIKY

**opravujeme:**

- televizory
- videorekordéry
- videopřehrávače
- magnetofohy
- CD
- hi-fi systémy
- radiopřijímače
- gramofony

Zenklova 81, Praha 8 (U kříže)  
Tel.: 83840523, 84840158

(Placená inzerce)



**WWW.STRANKY.ZD.IRMJ**  
royal klubem

**ÚČETNICTVÍ A DANĚ**  
jednotlivci, podniky, DIPLE, MOBY,  
praktičtější řešení / reklamace /  
daňová příručka

Ing. Petr Pavlík s.r.l.  
220 02 04, 220 02 100  
pavlík@stranky.zd.irmj.cz  
www.pavlík.cz

**PROVOZOVNA SLUŽEB**

- KADERNICTVÍ
- KOSMETIKA
- PEDIKÚRA
- MASÁŽE, SAUNA
- TETOVÁNÍ, PIERCING
- PERMANENTNÍ MAKEU
- VEČERNÍ CVIČENÍ JÓGY

Provozovna služeb "Krákov"  
v 1.patře (mezi spořitelnou a lékárnou),  
ul. Lodžská 598, Stanice bus 177, 127,  
186, 102. Tel.: 02/855 79 17.

Příjemné prostředí a ceny.

**PENNZOIL** **Rádi Vás přivítáme na nově otevřené RYCHLOVÝMĚNNÉ STANICI OLEJŮ PENNZOIL** **BG**

Oleje • Maziva Servis • Palivo • Emise

**Provádíme:**  
výměny olejů, olejových, vzduchových a palivových filtrů, dekarbonizaci motoru, palivové soustavy, sání, vstřikování spalovacího motoru

**Nabízíme:**  
• výhodné slevy pro stálé zákazníky  
• možnost platby kartou CCS

**adresa:** I.O.B. spol. s r.o.  
Dopraváků 723  
184 00 Praha 8  
tel. 0602/274 959

**otevřací doba:**  
pondělí - pátek **7.00 - 20.00**  
sobota **8.00 - 18.00**

**!!! DO 28. 2. 2001 DÁREK NEBO PRÁCE ZDARMA !!!**

**JUDr. Petr Pavlík, advokát**  
oznamuje změnu sídla od 2. dubna 2001

**Advokátní kanceláře Karlín**

2. patro  
Křížkova 159/56  
186 00 Praha 8

tel: 02 / 2481 1656  
fax: 02 / 2481 1856  
advokat@akpavlik.cz

[www.akpavlik.cz](http://www.akpavlik.cz)

**JESKYNNÍ RESTAURANT PRAVĚK**

Vraťte se miliony let nazpět do prostředí jeskyně či doby kamenné a ochutnejte originální pravěké speciality.

**MAMUTI A DINOSAURŮ STEAKY NA 800 GR. OD 148,- Kč**  
**ZVĚŘINOVÉ A PĚSTROŠÍ SPECIALITY**  
**OBŘÍ SALÁT Y A SALÁTOVÝ BAR**  
**PRAVĚKÉ HOSTINY**  
**VEGETARIÁNSKÉ MENU**  
**DĚTSKÉ MENU**

Budečská 6 Praha 2 tel.: 24 25 22 87  
Nezamyslova 10 Praha 2 tel.: 691 65 55  
Na Bělidle 40 Praha 5 tel.: 57 52 69 08

**S tímto kupónem SLEVA 10%**

**JESKYNNÍ RESTAURANT PRAVĚK**  
Zenklova 13  
tel.: 685 08 23  
MEMO  
Palmovka

[www.pravek.cz](http://www.pravek.cz)  
pravek@pravek.cz

**RESTAURACE Na Zlaté vyhlídce**

Otevírací doba: po-pá 10<sup>00</sup> - 22<sup>00</sup> so-ne 11<sup>00</sup> - 22<sup>00</sup>  
Praha 8 - Kobylisy, Klapková 104, tel.: 02/ 689 12 10

Vás srdečně zveme na dobré pivečko a výborné jídlo!

**NEXUS communications**

**ZENKLOVA**

.. Nejlevnější v Praze!

**Twist 400 350,- s DPH**

Go kupon 500.. **450,-** ..Go kupon 300 **270,-**

**TWIST sady:**

- Motorola T2288 **3090,-** (včetně sítě)
- Nokia 3310 **5980,-**
- Alcatel OTC db. **2690,-**
- Panasonic GD52 **4100,-**
- Siemens C35I **4950,-**

Pouzdra.....150,- Adatery 2SIM...od 450,-  
CL nabíječky: 99,- Lehká HF.....od 195,-  
**Servis GSM!**  
Odblokování telefonu...od 199,-  
Montáž vibrací (N3210) **320,-**

Zenklova 158.  
tram: 10-24-25 zast. Vosmikových  
Tel: 0605 / 755 788

**CARGO TRANSPORT - INTERNATIONALE SPEDITION, spol.s r.o.**

oznamujeme podnikatelským subjektům, že jsme otevřeli novou pobočku v logistickém areálu **CÚ Zdiiby**.

Nabízíme kompletní vyřizování celních záležitostí, zastupování v celním řízení při propouštění zboží do všech celních režimů, včetně zajištění celního dluhu.

**adresa:** Pražská 180, 150 66 Zdiiby  
**tel.:** 02/96503376, fax:02/96503377,  
**e-mail:** ct.zdiiby@worldonline.cz

Prostřednictvím dalších poboček nabízíme zajištění přepravy zboží silniční, železniční, námořní, kombinovanou a leteckou dopravou.

**DOMINO - BAR**

Vás zveme do zrekonstruovaného baru.

**NABÍZÍME OBĚDY - VEČEŘE ZAJISTÍME SVATBY - RŮZNÉ OSLAVY**

Otevírací doba denně 11:30 - 23:00  
**Tel.:** 02/6889495  
Třeboradická 19,  
Praha - 8, Kobylisy

Těšíme se na Vaši návštěvu